
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                        

NAPOTKI, KI JIH JE POTREBNO UPOŠTEVATI PRI VGRADNJI 
 

Tip strešne kritine 

 Izolacijski materiali ACTIS se lahko uporabijo pri vseh 

vrstah strešnih kritin. V primeru streh iz bakra ali 

pločevine izolacijski material ne sme imeti nobenega stika s 

površino strehe. Distanco lahko zagotovite z letvami. 

Notranja obloga 

Notranja obloga mora ustrezati predpisom gradbene 

inšpekcije. Med oblogo in  izolacijo ACTIS mora biti 

zagotovljena minimalna razdalja  2 cm.  

Stik s kovino 

ACTIS izolacijo ne sme biti v stiku s kovinskimi 

materiali(železom, bakrom in bakrenimi zlitinami…). 

Previdnostni ukrepi pri odprtih virih toplote 

Treba se je izogibati stiku izdelka z odprtimi viri toplote 

(odprt ogenj, varjenje, ...). ACTIS izolacija ne sme priti v 

stik z direktnim virom toplote nad 80°C.  

Previdnost pri stiku z visokimi temperaturami 
ACTIS izolacije se ne sme uporabiti pri izoliranju 

kaminov, lončenih peči ali vročih gradbenih elementov. 

Upoštevajte predpisano najmanjšo razdaljo. 

Razsvetljava z nizkonapetostnim napajanjem 
(halogen) 
Med nizkonapetostno napeljavo in izolacijo ACTIS te 

potrebno zagotoviti min .razdaljo 20 cm. Uporabite 

izolacijo razreda Euroclass A2. 

 

 

 

Antene za radio in televizijo 

ACTIS izolacija ustvarja močno bariero za vsa sevanja 

in zato omejuje sprejem radio in TV signalov. Anten ni 

priporočljivo nameščati  za ali pod zaprto izolacijsko 

površino. 

Skladiščenje 

Odprta (razpakirana) ACTIS izolacija mora biti 

skladiščena na suhem in ne sme biti izpostavljena soncu, 

dežju ali snegu. 

Opozorilo pri polaganju pod direktnim vplivom 
sonca 

ACTIS izolacija, za daljši čas, ne sme biti izpostavljena 

ultra vijoličnem sevanju (direktno sončno žarčenje). 

Skladiščenje na prostem, pred polaganjem, ne sme biti 

daljše od 48 ur. Pri polaganju izolacije na prostem je v 

sončnem vremenu treba nositi sončna očala in 

ustrezno zaščito, da bi se izognili opeklinam oz. 

poškodbam zaradi vpliva sonca (sončna slepota…). 

Pri polaganju, ACTIS izolacija ne sme biti za daljši čas 

izpostavljena vremenskim vplivom. Previdnost se 

svetuje posebej pri dežju, ker zvari niso neprepustni za 

vodo. 


